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ÇIKIŞ NEDENİAt AdıAT NOKOSU NO

ÇIKAN ATLAR :

 2  7 PORSUK KIZI BİNİCİNİN TARTI MAHALLİNDE BULUNMAMASI VE YERİNE 

BİNİCİ BULUNAMAMASI NEDENİYLE

 6  9 WARRIOR LION SAĞ ARAKA AYAK AÇIK YARA

 8  1 BİROL EFE GENEL DURUM BOZUKLUĞU,KOLİK

 9  6 KOCADEMİR BİNİCİNİN RAPORLU OLMASI VE YERİNE BİNİCİ 

BULUNAMAMASI NEDENİYLE

JOKEY DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı KOŞMAYAN JOKEY ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN JOKEYİ

 2  9 BERSUN ATEŞİ VELAT DEMİR RAPORLU OLDUĞUNDAN İSA AKYAVUZ

 5  1 KAKULE MUHAMMET 

ÖZDEMİR

RAPORLU OLDUĞUNDAN BURHAN SARIDAL

 5  4 KÜÇÜK WESME VELAT DEMİR RAPORLU OLDUĞUNDAN NİZAMETTİN DEMİR

 7  2 HANİFE SULTAN VEDAT ABİŞ RAPORLU OLDUĞUNDAN AKIN SÖZEN

 8  5 DEMİR CİHAN MUSTAFA KEMAL 

KUMBASAR

RAPORLU OLDUĞUNDAN MEHMET KESKİN

 9  12 BAŞ AT VEDAT ABİŞ RAPORLU OLDUĞUNDAN MEHMET SALİH ÇELİK

 9  9 SON PARILTI MUSTAFA KEMAL 

KUMBASAR

RAPORLU OLDUĞUNDAN MERT GÖKALP ARSLAN

ANTRENÖR DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı ATIN ANTRENÖRÜ ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN ANTRENÖRÜ

SEYİS DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı ATIN SEYİSİ ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN SEYİSİ
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Ek Rapor

09.03.2024 tarihli koşulara ait ek rapor:

09.03.2024 tarihinde yapılan, 5. koşuda 8 numaraya kayıtlı olarak koşan BABA ŞAHİN İsimli atın seyisi Mehmet Salih ÇELİK ( 

1998/25 ), atını ön muayene ve müşahede alanına her iki gözü tamamen kapalı şekilde getirerek, yarışlarla ilgili yer ve tesislerin düzen 

ve disiplinini bozduğundan dolayı 6132 Sayılı At Yarışları Hakkındaki Kanunun 4. Maddesine göre disiplin soruşturması başlatılmış 

olup, savunması istenmişti. Savunmasını 23.03.2024 tarihinde vermiş ancak, Kurulumuzca yetersiz görülmüştür. Bahse konu olayla ilgili 

olarak 6132 sayılı At Yarışları Hakkında Kanununun 4. maddesinin 1. fıkrası (b/1) ve (c-2) bendi gereğince ( 24.03.2024 tarihinden 

itibaren başlamak üzere ) 7 ( yedi ) GÜN süre ile idman yerleri dışında yarışlarla ilgili her türlü yerlerden sanat icrasından geçici 

yasaklanması ve 2.949 TL PARA cezası ile cezalandırılmıştır.

02.03.2024 tarihli koşulara ait ek rapor:

02.03.2024 tarihinde yapılan, 4. koşuda 5 numaraya kayıtlı olarak koşan EPICENTER İsimli atın seyisi Mehmet İRGE ( 2021/168 ), 

atını ön muayene ve müşahede alanına her iki gözü tamamen kapalı şekilde getirerek, yarışlarla ilgili yer ve tesislerin düzen ve 

disiplinini bozduğundan dolayı 6132 Sayılı At Yarışları Hakkındaki Kanunun 4. Maddesine göre disiplin soruşturması başlatılmış olup, 

savunması istenmişti. Savunmasını 23.03.2024 tarihinde vermiş ancak, Kurulumuzca yetersiz görülmüştür. Bahse konu olayla ilgili 

olarak 6132 sayılı At Yarışları Hakkında Kanununun 4. maddesinin 1. fıkrası (b/1) ve (c-2) bendi gereğince ( 25.03.2024 tarihinden 

itibaren başlamak üzere ) 7 ( yedi ) GÜN süre ile idman yerleri dışında yarışlarla ilgili her türlü yerlerden sanat icrasından geçici 

yasaklanması ve 2.949 TL PARA cezası ile cezalandırılmıştır.

19.03.2024 tarihli koşulara ait ek rapor:

19.03.2024 tarihinde yapılan, 2. koşuda 4 numaraya kayıtlı olarak koşan NİCOBAR İsimli atın seyisi Sezgin ERKUŞ ( 2012/163 ), atını 

ön muayene ve müşahede alanına her iki gözü tamamen kapalı şekilde getirerek, yarışlarla ilgili yer ve tesislerin düzen ve disiplinini 

bozduğundan dolayı 6132 Sayılı At Yarışları Hakkındaki Kanunun 4. Maddesine göre disiplin soruşturması başlatılmış olup, savunması 

istenmişti. Savunmasını 23.03.2024 tarihinde vermiş ancak, Kurulumuzca yetersiz görülmüştür. Bahse konu olayla ilgili olarak 6132 

sayılı At Yarışları Hakkında Kanununun 4. maddesinin 1. fıkrası (b/1) ve (c-2) bendi gereğince ( 25.03.2024 tarihinden itibaren 

başlamak üzere ) 7 ( yedi ) GÜN süre ile idman yerleri dışında yarışlarla ilgili her türlü yerlerden sanat icrasından geçici yasaklanması 

ve 2.949 TL PARA cezası ile cezalandırılmıştır.
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1. koşuda, 2 numaralı FEDERICO isimli atın binicisi Mehmet KIYAK, son 950 metrede usulsüz kulvar değişikliği yaparak yarış usul 

ve nizamlarına aykırı hareket etmesinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, kendisinin 

isteği üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları Kanununun 4. 

maddesinin (a) bendi uyarınca İHTAR cezası ile cezalandırılmıştır. 

3 numaralı ÇAPRAZ isimli atın binicisi Burhan SARIDAL, son 350 metrede usulsüz kulvar değişikliği yaparak yarış usul ve 

nizamlarına aykırı hareket etmesinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, kendisinin 

isteği üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları Kanununun 4. 

maddesinin (a) bendi uyarınca İHTAR cezası ile cezalandırılmıştır

9 numaralı EL MASTER isimli atın binicisi Muhammet ÖZDEMİR, son 900 metrede usulsüz kulvar değişikliği yaparak yarış usul ve 

nizamlarına aykırı hareket etmesinden dolayı  6132 Sayılı At Yarışları Hakkındaki Kanunun 4. Maddesi ve At Yarışları Yönetmeliğin 

4. Maddesine göre disiplin soruşturması başlatılmış olup, savunması istenmiştir. Adı geçen binici tartı mahallinde bulunamaması 

sebebiyle savunması alınamamış olup, savunması alındıktan sonra biniciye gerekli işlem tesis edilecektir.

2 numaraya kayıtlı olarak koşan FEDERICO isimli atın seyisi Hıdır GÜNEŞ ( 1993/60 ), atını eyerleme mahalline kör gözlük ile 

getirerek, yarışlarla ilgili yer ve tesislerin düzen ve disiplinini bozduğundan dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve 6132 sayılı At 

Yarışları Hakkında Kanun 4.maddesi gereğince savunma tutanağı tebliğ edilmiştir. Savunmasını aynı gün teslim etmiş ancak 

savunması Kurulumuzca yetersiz görülmüştür. Adı geçen seyis cezasının 24.03.2024 tarihinden itibaren başlatılmasını talep etmiştir. 

Bahse konu olayla ilgili olarak  6132 sayılı At Yarışları Hakkında Kanununun 4. maddesinin 1. fıkrası (b/1) ve (c-2) bendi gereğince ( 

24.03.2024 tarihinden itibaren başlamak üzere ) 7 ( yedi ) GÜN süre ile idman yerleri dışında yarışlarla ilgili her türlü yerlerden sanat 

icrasından geçici yasaklanması ve 2.949 TL PARA cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  1

2. Koşuda, 7 numaralı PORSUK KIZI isimli atın binicisi Kadir DEMİREL, yasal süresi içerisinde mazeretsiz olarak tartı mahallinde 

bulunmayarak tartı ile ilgili yükümlülüğünü yerine getirmeyip yarış usul ve esaslarına aykırı hareket etmesinden dolayı Komiserler 

Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, kendisinin isteği üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Savunması 

Kurulumuzca yetersiz görülmüştür. Adı geçen binici cezasının 24.03.2024 tarihinden itibaren başlamasını talep etmiştir. Bahse konu 

olayla ilgili olarak 6132 sayılı At Yarışları Kanununun 4. maddesinin ( b-2) ve ( d ) bentleri ve At Yarışları Yönetmeliğinin 120/6. 

maddesi uyarınca ( 24.03.2024 gününden başlamak üzere )  15 ( on beş ) gün süreyle idman yeri dışında yarışlarla ilgili yerlerden 

geçici sanat icra etmekten yasaklanmasına  ve 5.898 TL para cezası ile cezalandırılmıştır.

13 numaralı HIRSIN ATEŞİ isimli atın binicisi Mehmet KESKİN, start çıkışında usulsüz kulvar değişikliği yaparak yarış usul ve 

nizamlarına aykırı hareket etmesinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, kendisinin 

isteği üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları Kanununun 4. 

maddesinin (a) bendi uyarınca İHTAR cezası ile cezalandırılmıştır

KOŞU NO:  2

3. koşuda, 2 numaralı EPICENTER isimli atın binicisi İlhami GÖÇER, son düzlükte ata fazla sayıda kamçı kullanarak ( 6 adet ) yarış 

usul ve esaslarına aykırı hareket etmesinden dolayı  6132 Sayılı At Yarışları Hakkındaki Kanunun 4. Maddesi ve At Yarışları 

Yönetmeliğin 123/6. Maddesine göre disiplin soruşturması başlatılmış olup, savunması istenmiştir. Adı geçen binici konu ile ilgili 

savunmasını yasal süresi içerisinde Kurulumuza vereceğini beyan etmiş olup, savunması alındıktan sonra biniciye gerekli işlem tesis 

edilecektir.

8 numaralı TRAINER FATHER isimli atın binicisi Mehmet KIYAK, start çıkışında usulsüz kulvar değişikliği yaparak yarış usul ve 

nizamlarına aykırı hareket etmesinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, kendisinin 

isteği üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları Kanununun 4. 

maddesinin (a) bendi uyarınca İHTAR cezası ile cezalandırılmıştır.

3 numaralı GRYPHON isimli at start çıkışında tökezleyerek binicisi Mert Ali SOLMAZ' ı düşürmüştür. Binicinin doktor tarafından 

yapılan muayenesinde herhangi bir sağlık sorunu tespit edilmemiştir.

ayrıca, 3 numaralı GRYPHON isimli atın Saha Veteriner Hekimlerince yapılan muayenesinde travmaya bağlı yaralanma tespit 

edilmesi nedeniyle 7  ( yedi  ) gün rapor verilmiş ve detaylı tetkik için At hastanesine sevk edilmiştir.

KOŞU NO:  3
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4. koşuda, 8 numaraya kayıtlı ROSE OF ROSES isimli at 1100 metrede yarışı bırakmıştır. Saha Veteriner Hekimlerince yapılan 

muayenesinde ön sağ ayakta topallık tespit edilmesi nedeniyle 7 ( yedi ) gün rapor verilmiş ve detaylı tetkik için At hastanesine sevk 

edilmiştir.

5 numaralı MARTİNA isimli atın binicisi Müslüm ÇELİK, start çıkışı sonrası 1200. metrede usulsüz kulvar değişikliği yaparak yarış 

usul ve nizamlarına aykırı hareket etmesinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, 

kendisinin isteği üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları 

Kanununun 4. maddesinin (a) bendi uyarınca İHTAR cezası ile cezalandırılmıştır.

10 numaralı MY JUILETTE isimli atın binicisi Mehmet Salih ÇELİK, start çıkışında usulsüz kulvar değişikliği yaparak yarış usul ve 

nizamlarına aykırı hareket etmesinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, kendisinin 

isteği üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları Kanununun 4. 

maddesinin (a) ve  ( b-1 ) bentleri uyarınca İHTAR ve 2.949 TL para cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  4

6. koşuda, 5 numaraya kayıtlı MADCAP isimli atın koşu sonrası Saha Veteriner Hekimlerince yapılan muayenesinde ön sol ayakta 

topallık tespit edilmesi nedeniyle 7 ( yedi ) gün rapor verilmiş ve detaylı tetkik için At hastanesine sevk edilmiştir.

10 numaralı WOLF SEYFO isimli at start çıkışında tökezleyerek binicisi Vedat ABİŞ' i düşürmüştür. Binicinin doktor tarafından 

yapılan muayenesinde  ayak ve sırt bölgesinde ağrı tespit edilmesi sebebiyle kontrol amaçlı hastaneye sevk edilmiştir.

ayrıca, 10 numaralı WOLF SEYFO isimli atın Saha Veteriner Hekimlerince yapılan muayenesinde herhangi bir sağlık sorunu tespit 

edilmemiştir.

2 numaralı ÇELİ BEZA isimli atın binicisi Ercan ÇANKAYA, son 200 metrede usulsüz kulvar değişikliği yaparak yarış usul ve 

nizamlarına aykırı hareket etmesinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, kendisinin 

isteği üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları Kanununun 4. 

maddesinin (a) bendi uyarınca İHTAR cezası ile cezalandırılmıştır.

5 numaraya kayıtlı olarak koşan MADCAP isimli atın seyisi Cemal ŞİMŞEK ( 2019/324 ), atını eyerleme mahalline kör gözlük ile 

getirerek, yarışlarla ilgili yer ve tesislerin düzen ve disiplinini bozduğundan dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve 6132 sayılı At 

Yarışları Hakkında Kanun 4.maddesi gereğince savunma tutanağı tebliğ edilmiştir. Savunmasını aynı gün teslim etmiş ancak 

savunması Kurulumuzca yetersiz görülmüştür. Adı geçen seyis cezasının 24.03.2024 tarihinden itibaren başlatılmasını talep etmiştir. 

Bahse konu olayla ilgili olarak  6132 sayılı At Yarışları Hakkında Kanununun 4. maddesinin 1. fıkrası (b/1) ve (c-2) bendi gereğince ( 

24.03.2024 tarihinden itibaren başlamak üzere ) 7 ( yedi ) GÜN süre ile idman yerleri dışında yarışlarla ilgili her türlü yerlerden sanat 

icrasından geçici yasaklanması ve 2.949 TL PARA cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  6

8. koşuda, 6 numaralı LİON SANCTUARY isimli atın binicisi Kadir DEMİREL, start çıkışı sonrasında usulsüz kulvar değişiklikleri 

yaparak yarış usul ve nizamlarına aykırı hareket etmesinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş 

olup, kendisinin isteği üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları 

Kanununun 4. maddesinin (a) ve  ( b-1 ) bentleri uyarınca İHTAR ve 2.949 TL para cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  8

KOŞU NO:  9

MEHMET ALİ SÖZMEN

Komiserler Kurulu Başkanı

Adana Yeşiloba Hipodromu



9. koşuda, 2 numaralı CAMBAZOĞLU isimli atın binicisi Fesih ÇETİNBAŞ, son 300 metrede usulsüz kulvar değişikliği yaparak 

yarış usul ve nizamlarına aykırı hareket etmesinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, 

kendisinin isteği üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları 

Kanununun 4. maddesinin (a) ve  ( b-1 ) bentleri uyarınca İHTAR ve 2.949 TL para cezası ile cezalandırılmıştır. 

8 numaralı NAKKAŞTEPE isimli atın binicisi Burhan KILINÇ, son düzlükte ata fazla sayıda kamçı kullanarak ( 6 adet ) yarış usul ve 

esaslarına aykırı hareket etmesinden dolayı  6132 Sayılı At Yarışları Hakkındaki Kanunun 4. Maddesi ve At Yarışları Yönetmeliğin 

123/6. Maddesine göre disiplin soruşturması başlatılmış olup, savunması istenmiştir. Adı geçen binici konu ile ilgili savunmasını yasal 

süresi içerisinde Kurulumuza vereceğini beyan etmiş olup, savunması alındıktan sonra biniciye gerekli işlem tesis edilecektir.
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